

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-II-B-5/2014. számú határozata a DIMENZIÓ Kölcsönös Biztosító és Önségélyező Egyesülettel szemben felügyeleti intézkedés alkalmazása tárgyában

A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) (MNB) által a **DIMENZIÓ Kölcsönös Biztosító és Önségélyező Egyesületnél** (székhely: 1119 Budapest, Fehérvári út 84/A.) (Biztosító) lefolytatott átfogó vizsgálat során az MNB Pénzügyi Stabilitási Tanácsa (PST) az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozza.

- 1. Kötelezi** a Biztosítót, hogy alakítson ki és működtessen olyan nyilvántartási és ellenőrzési rendszert, amely maradéktalanul lehetővé teszi, hogy a Biztosító a jövőben a jogszabályi előírások szerint, dokumentáltan és ellenőrzésre alkalmas módon tegyen eleget az MNB felé fennálló adatszolgáltatási kötelezettségeinek. A kötelezés végrehajtásáról – dokumentumokkal alátámasztottan – 2014. március 31. napjáig írásban tájékoztassa az MNB-t.
- 2. Kötelezi** a Biztosítót, hogy a vezető állású személyek megválasztása, kinevezése és foglalkoztatása során mindenkor a vonatkozó jogszabályi követelményeknek megfelelően járjon el. A kötelezés érdekében megtett intézkedésekről 2014. március 31. napjáig írásban tájékoztassa az MNB-t.
- 3. Kötelezi** a Biztosítót, hogy felügyelő bizottsága az MNB felé történő tájékoztatási kötelezettségének mindenkor a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően tegyen eleget. A kötelezés érdekében megtett intézkedésekről 2014. március 31. napjáig írásban tájékoztassa az MNB-t.
- 4. Kötelezi** a Biztosítót, hogy panaszkezelési tevékenysége során a jövőben mindenkor tegyen eleget a jogorvoslati lehetőségekről szóló tájékoztatási kötelezettségének. A kötelezés érdekében megtett intézkedésekről 2014. március 31. napjáig írásban tájékoztassa az MNB-t.
- 5. Kötelezi** a Biztosítót 2.000.000,- Ft, azaz Kettőmillió forint felügyeleti bírság megfizetésére.

Az MNB felhívja a Biztosító figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is.

A kiszabott felügyeleti bírságot a határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB hatósági bírság és költségtérítés fizetése bankszámlájára (19017004-01678000-30900002) „felügyeleti bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével befizetni. A felügyeleti bírság önkéntes befizetésének elmaradása esetén a közigazgatási végrehajtás szabályai kerülnek alkalmazásra. A fogyasztóvédelmi és felügyeleti bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámolására kerül sor, amelynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék.

A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a kötelezett a bírságfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a fizetési kötelezettség haladéktalanul végrehajtásra kerül.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2014. január 15.

Dr. Windisch László s.k.,
az MNB alelnöke